
2023 年度 第 5 回 グループホーム地域運営推進会議 議事録  
日時  
２０２４年１月２７日（土）  

午後３時から  

出席者  
 ご入居者代表        ●● 様  
 入居者御家族代表      ▲▲ 様  
               ■■ 様  

清住平自治会会長      ×× 様  
忠生第一高齢者支援センター 〇〇 様  

 ぬくもりの園職員      阪田  
                

場所  
 グループホームぬくもりの園  
 
 談話室  
 
２ 議題  
 
（１）前月活動内容報告  
   活動内容報告書と日常生活の様子を写した写真を見ながら説明する  
   今月から傾聴ボランティアを受け入れたことを報告し、今年は、地域行事にも積

極的に参加していきたい旨伝える。  
 
 
（２）清住平自治会会長 ×× 様より  
   清住平が建って、30 年が経ち、高齢化が顕著になってきているのが問題です。

住民の方を年代別で把握していこうと、現在考えているところです。また、小山

田桜台の三和に歩いて行くのも苦労な方が増えているので、5 月の総会で、移動

販売車を頼めないか計画しています。清住平だけでは、おそらく集客が見込めな

いと思うので、周りの地域も一緒に巻き込んでいきたいと思っています。  
 
 
（３）忠生第一高齢者支援センター 〇〇 様より  
   すみません。本当は、△△と言う者が参加する予定だったのですが、急遽予定が

入ってしまい、私、〇〇が参加させていただきました。  
   忠生でとくし丸という移動販売車が実際に運行しています。また、お買い物バス

「かしのみ号」が 2 カ所の停留所から毎週水曜日アメリアまで運行しています。

これは、まだ試験的なもので、登録制となっています。コロナ禍でフレイルが非

常に問題になっていて、要支援・要介護の方が非常に増え、ケアマネが足りない

状態になっています。また、町田市の中でもダントツで高齢化率が 50％超えて

いるのが、小山田桜台で、72 時間の壁が課題になっています。新聞業者と消防

や警察がタイアップして、訪問して、命を救う取り組みがされています。  
   認知症の方の為に、GPS の申請、助成をしているので、ぜひ活用していっても

らいたいです。なんだか暗い話ばかりになってしまっていますが、高齢者支援セ

ンターの 2 階では、皆さんに使ってもらえる場所を提供しています。ボッチャな

どをやったりしているので、ぜひ皆様に参加していていただきたいです。  
 
 



（４）入居者代表 ●● 様  
   お休みになられたため、発言はありませんでしたが、参加されているメンバーに

笑顔であいさつされていました。  
 
 
（５）入居者御家族代表 ▲▲ 様より  
   うちの母を入れたのが、ちょうどコロナ禍だったので、正直どんな生活をしてい

るのか、よく分かっていないし、寂しいな、って感じです。いよいよコロナも明

けたから、行事とかにどんどん参加していきたいです。母を入れて、今では、本

当に良かったと思っています。当時、私は、まだまだやれる、って思っていたの

に、主治医の先生に、もう施設に入れた方がいい。あなたのためにも。と言われ、

私は大丈夫よ、って思っていたんですけど、母がぬくもりに入って、母のいない

生活に慣れてきたときに、あー、入れてよかった、って心の底から思いました。

私は、無料で受けられる初任者研修を受講していて、研修でぬくもりさんや色ん

な施設に回ったんですけど、その中でもぬくもりさんがとっても良くて、母を入

れるなら、ここ！って決めてたんです。母も生き生きしてるし、認知症もそんな

に進んでいないので、やっぱり入れてよかった、って思っています。  
   
 
３．質疑応答  
   ぬくもり新聞が見えづらい。もっと見えるところに貼ってほしい。  
   →すぐに対応します。  
 
 
４．事務連絡  
  次回（２０２３年度第六回地域運営推進会議）について  
   ２０２４年３月２３日（土）１５時から  
 
５．閉会  
 

 


